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1. BbinonnHume deucmeusi,
3anuwume moJibKo omeemai:

(64 :8):4 (48:8):3

2 X (40 : 8) 8 X (24 : 6)
Kakoe yncno Haao YMHOXUTb
Ha 8, YTOObI Nony4Ymnnocs 32?

Bo ckonbko pa3 4 aecATKa
6onblLue 8? >



2. Pewume 3a0ayu.
3anuwume moJsibKO omeemabl C
HauMeHo8aHUsIMU.

e OT WHYpa ANTIMHON 56 MEeTpPOB
oTpe3arnun 8 Yactb. CKOnNbKoO
METpPOB LUHYypa oTpe3anun?

 Ha kKaXxgoun cTpaHuue anbboma
HaKrneeHo 3 OTKPbLITKU. CKONMbKO
OTKPbITOK Ha 8 cTpaHuuax? '/f



 Ha kapycenu 8 nogokK. B kaxayto
noaky ceno asoe pedaT. CKonbko
pedAT KaTaeTcs Ha Kapycenu?

 InHa ogHOU OO0POXKN 64 MeTpa.
Ipyras popoXxka Ha 8 MeTpoOB
kopodye. KakoBa anuHa apyrown
OOPOXKN?

e K KaXxgoMy nNuaXaky npuwumBanu 4
oonbLue N 2 MmarneHbkue
nyroBuubl. CKONbKO BCero nyrosuiy
notpeodyeTtcsa Ansa 8 NUAXXakoB?
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